
„ Arra taníts, hogy önálló legyek, hogy büszke lehessek magamra, hogy elgondolkozzam 

rajta, hogy képessé váljak rá, hogy eldönthessem, hogy véghez vigyem én magam! „ 

                                                                              Maria Montessori 

Óvodánk neve: Medinai Sió Kincse Óvoda és Mini Bölcsőde. Óvodánkban két óvónénivel és 

egy dadusnénivel nevelgetjük a medinai kisgyermekeket. A Mini Bölcsődében, 2 – 2,5 éves 

apróságokat gondoz két kisgyermeknevelő és egy dajka.  

Óvodánk kb 800 lelket számláló kis falu csendes utcájában található. Óvodánk épülete 2018-

ban teljeskörű felújításon esett át. Ennek köszönhetően egy tágas, jól felszerelt, minden igényt 

kielégítő óvoda a miénk. Két jól képzett óvódapedagógus foglalkozik a kisgyermekekkel. 

Kiemelendő a fejlesztőpedagógusi és drámapedagógusi képesítésük mellett számos 

továbbképzésen megszerzett ismeret.  

Pedagógiai programunk a Komplex Prevenciós Óvodai Nevelési Program adaptálásával 

készült. Óvodánkban dolgozó pedagógusok azért választották ezt a programot, mert fő 

feladatunknak tekintjük a 3-7 éves gyermekek életkori és egyéni sajátosságainak szem előtt 

tartásával az egészséges, harmonikus személyiségfejlesztést, a sikeres iskolai 

beilleszkedéshez szükséges testi, szociális és értelmi érettség kialakítását, a tanulási zavarok 

megelőzését.  

A program a gyermek alapvető megnyilvánulási módjára, a természetes mozgásigényére 

alapozott rendszeres testmozgásra és a fő tevékenységi formájára, a játékra alapozva szervezi 

a fő nevelési területeken végzendő pedagógiai és pszichológiai feladatait.  

Programunk épít a magyar tradicionális nevelési értékekre, ezáltal arra is ösztönöz bennünket, 

hogy az óvodáskor fő tevékenységét, a játékot tudatosan használjuk fel az egyéni képességek 

fejlesztésére, a tehetség kibontakoztatására. A gyermekek napi fő tevékenysége a játék, 

melyből kiindulva komplex módon törekszünk a környező világ megismertetésére.  

A pedagógiai programunk e mellett tartalmazza a néphagyományok megismertetését és 

ápolását is.  Meggyőződésünk, hogy az óvodás korú gyereknek joga van ahhoz, hogy a 

nemzetét éltető hagyományokat, szokásokat megismerje, ezekről pozitív élményeket 

szerezzen, és ezáltal hiteles, követendő mintákat kapjon. Fontosnak tartjuk a helyi értékek, 

úgy, mint természeti és kulturális megismertetését, visszatanítását a generációk közti jó 

kapcsolat kialakítását, ápolását.   

Az óvodai élet egészét áthatja a nyugodt, családias, elfogadó, együttműködő légkör, a 

családdal szoros kapcsolattartás. Hagyományaink ápolását is igyekszünk a családokkal együtt 

közösen megélni. Ilyen a faluszinten szervezett szüreti napok, az idősek napja, Márton nap, 

Mikulás, Luca, Karácsony, Kisze égetés, téltemető program. Jó kapcsolatot ápolunk a helyi 

civil szervezetekkel, a helyi és városi könyvtárral, a környező települések iskoláival. Az 

iskolába készülő gyerekek és szüleik részt vehetnek az iskolák beiskolázási tájékoztatóin 

illetve ismerkedhetnek a leendő tanítókkal. Intézményünk részt vesz a Bozsik programban, 

ezáltal minden évben bővíthetjük a mozgásfejlesztő eszközeinket.  

 



Porkolábné dr. Balogh Katalin szavaival kívánunk eredményes együttnevelést: 

 “A 3-6 éves gyermeknek úgy kell közvetítenünk kultúránkat, hogy érzelmileg, szociálisan és 

értelmileg ettől gazdagabb legyen. A nevelőnek – szakembernek kell ismernie a célt, az 

eszköz- és feladatrendszert, ehhez az óvó-védő neveléshez. Neki kell választ adni arra, hogy az 

óvodába lépő gyermeket hogyan kell elvezetni úgy az iskolaküszöbig, hogy testben-lélekben 

gyarapodjon, s közben boldog gyermekkorát is megőrizzük.” 
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